



В Республике Башкортостан перед судом предстанет бывший глава сельсовета по обвинению в мошенничестве с землей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы (главы администрации) Таптыковского сельсовета муниципального района Уфимский 59-летнего Александра Филиппова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в марте 2006 года действующий глава сельсовета Филиппов изготовил подложные постановления о выделении в пользование жены и дочери земельных участков площадью по 16 соток каждый, с нарушением порядка предоставления. Жена и дочь оформили участки в собственность и впоследствии продали их по 750 тысяч рублей каждый. В результате незаконных действий Филиппова местному бюджету причинен ущерб, оцененный экспертом в сумму более 1 миллиона рублей. Обвиняемый вину признал. По ходатайству следователя в обеспечение приговора судом был наложен арест на автомобиль «Шевроле Нива» и 4 земельных участка на территории Таптыковского сельсовета.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Уфимский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1030568>